

促销手段没新意 购物并不验身份

教师节促销,教师不感冒

本报济宁9月9日讯(记者 马辉) “凭教师证购物可享折上折。”10日又是一年教师节,今年,不少商家针对教师这一群体推出诸多特别优惠,凭教师证可打折上折,优惠促销不少。在采访中,一些教师表示并不感兴趣。

“凭教师证可以享受价值2000元的礼包。”在济宁的某汽车4S店,商家推出了教师节团购活动,优惠幅度不小。记者注意到,在教师节的前一周,济宁城区的一些卖场和汽车4S店,都不约而同地针对教师群体推出各种促销活动。在城区的一家商场,商家则推出了教师购物折

上折的优惠活动,凡购买指定品牌的服饰、鞋帽、箱包等商品,可以在打折的基础上再享受9折优惠。

“现在是换季的时节,无论是车市和商场,促销活动推出的频率还是很高的,看不出跟是不是教师节有什么关系。”济宁城区一小学的语文老师张女士认为,商家借教师节针对教师群体促销的做法并不高明。记者在卖场走访时看到,这些促销活动比往年力度要大一些,但是很少人来捧场。

记者注意到,所谓教师证就是教师资格证,事实上,在购物时,商家不会甄

别购物者身份。在一推出教师节促销活动的某汽车4S店,一位销售人员告诉记者,这也就是他们顺应教师节推出的一项促销活动罢了,和平时的一些节日相比,没有什么变化,而预订新车的教师并不太多。

济宁学院的一位教授坦言,“凭教师证享折扣”对于教师群体来说,吸引力并不大。他建议,商家针对教师的消费特点,在教师节推出一些适合这个职业使用的商品,举行一场限时、限区域的教师购物专场,优惠力度有别于常规促销,这样吸引力会更大一些。

产量下降,需求增多

今年中秋节 海参涨价了

本报济宁9月9日讯(记者 范少伟) 自今年5月份以来海参价格持续上涨,9日,记者从城区海参专卖店了解到,随着中秋节临近,海参销量比平时增加三成左右,价格还涨了一成多。业内人士认为,由于今年海参减产,以及中秋节消费旺季的临近等原因,海参价位可能涨多跌少。

9日上午,在共青团路某海参专卖店,店主陈女士正在整理刚从大连运输来的海参,按照不同的规格分装在不同的包装盒里。店主陈女士告诉记者,从去年下半年海参价格一直持续上涨,今年5月份以后,辽宁海刺参每斤普涨300元左右,8月中旬从厂家发货,批发价格又在原来的基础上提高了10%左右。“高档海参价位上涨得更高,比如日本红参每斤涨了1000元,涨幅超过30%。”

“今年批发价格都比去年同一时期上涨了10%左右,而一些零售店的产品价格只能分时间段上涨,这样消费者更容易接受。”海参店主陈女士说。

“作为高端产品,中秋节作为礼品送给亲戚朋友是很好的选择,毕竟一些消费者有这样的经济能力和产品需求。”红星中路一家海参专卖店老板对记者说,进入九月份以来,销量明显增加,总体来说,比平时增加2—3成。“我们提前两个月就给大连海参养殖基地打电话订货了,明后天的时间货就可以到了。”店老板表示,现在批发海参还得提前订货。

记者了解到,由于去年冬天气候较寒冷,海上大面积结冰,海参有所减产。“大连海上漏油事件和中秋节的临近,市场需求量较大也推动了海参价格上涨。”一位业内人士分析说。

音乐会进商场

近日,在济宁运河城内,一阵阵婉转悠扬的旋律让前来购物的市民陶醉其中,据了解,济宁老年大学艺术团当日在商场内举办了一场“金秋音乐会”,为前来游玩购物的市民们带来了一个韵味无穷的不眠之夜。本报记者 张晓科 通讯员 杨秀丽 摄

